



# Collegio Geometri e G.L. Provincia di La Spezia RISCOSSIONE CONTRIBUTI ISCRITTI QUIETANZA DI PAGAMENTO

#### **Dati Ordinante**

Nominativo SARBUNK ANTONELLA

Codice fiscale SRBNNL67M61E463P

#### Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Collegio Geometri e G.L. Provincia di La Spezia

Codice Fiscale Ente Creditore: 80003720119

**Codice IUV:** 012407100045952

Importo dovuto €: 310,00

Causale: Quota Albo 2024

**Data operazione:** 02/04/2024 00:00:00

**Denominazione PSP:** Worldline Merchant Services Italia S.p.A.

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 240930037019

### Dettagli del pagamento:

Nella pagina seguente è riportata la ricevuta telematica (RT) completa con gli ulteriori dettagli dell'operazione.

Stampata in data: 06/09/2024 07:55

Importo totale pagato:310,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 012407100045952	<b>Dominio ente:</b> 80003720119
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 02/04/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80003720119T1712040551720	<b>Data ricevuta:</b> 02/04/2024 : 08:50

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Worldline Merchant Services Italia S.p.A.	Denominazione: Collegio Geometri e G.L. Provincia di La Spezia
Identificativo PSP:BNLIITRR	Codice fiscale:80003720119

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:SARBUNK ANTONELLA	
Tipo:F	
Codice fiscale:SRBNNL67M61E463P	

## **DOVUTI PAGATI**

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
012407100045952	310.00	240930037019		
Ente Beneficiario	Collegio Geometri e G.L. F	Collegio Geometri e G.L. Provincia di La Spezia		
Codice fiscale Beneficiario	80003720119	80003720119		
Dati specifici riscossione	9/0401107TS/	9/0401107TS/		
Causale	/RFB/012407100045952/3	/RFB/012407100045952/310.00/TXT/Quota Albo 2024		
Riferimento richiesta	RPT20240402084911749	RPT20240402084911749R7172		
Identificativo ricevuta	Imrf274c3eq081az2ggg3n	Imrf274c3eq081az2ggg3nahdo26x3978		